



ANUNȚ – DESCHIDERE SESIUNE PENTRU DEPUNEREA CERERILOR DE PROIECTE ÎN CADRUL SDL GAL Campia BRĂILEI

APEL SELECȚIE 2 Sm 19.2, MĂSURA M5/6A

-EURI-

-versiune simplificata-

Numărul de referință al sesiunii cererii de proiecte: M5/6A – nr. 1/2022

GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CAMPPIA BRĂILEI anunță lansarea sesiunii numărul 1 de cereri de proiecte pentru

Măsura 5/6A "Inițierea de activități non-agricole prin achiziții" cu finanțare EURI

Beneficiari eligibili:

- Fermieri sau membrii unei gospodării agricole, care își diversifică activitatea prin înființarea unei activități non-agricole în spațiul rural pentru prima dată;
- Micro-întreprinderi și întreprinderi mici existente din spațiul rural, care își propun activități non-agricole, pe care nu le-au mai efectuat până la data aplicării pentru sprijin;
- Micro-întreprinderi și întreprinderi mici noi, înființate în anul depunerii aplicației de finanțare sau cu o vechime de maxim 3 ani fiscali, care nu au desfășurat activități până în momentul depunerii acestora.

Fonduri disponibile alocate acestui apel cu finanțare EURI – 43.971,35 euro

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect – 43.971,35 euro

Data lansării apelului de selecție: 19.12.2022

Data limită de primire a proiectelor: 17.01.2023, ora 17.00

Evaluarea se va realiza la 30 de zile. Sesiunea se va închide înaintea termenului limita în cazul în care sunt depuse proiecte conforme în valoarea de 110% din alocarea totală/sesiune.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele:

Depunerea proiectelor se va face la sediul Asociației GAL CAMPPIA Brăilei din sat Viziru, comuna Viziru, str. Constantei, nr. 2, județul Brăila, de luni până vineri, în intervalul orar 14.00 – 17.00.

Atragem atenția asupra faptului că perioada de implementare a proiectelor trebuie să respecte termenul maxim de depunere a ultimei cereri de plată la AFIR, respectiv 31.12.2025.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurilor sunt cuprinse în Ghidurile solicitantului elaborat de GAL Campia Brăilei, disponibil pe site-ul GAL-ului, www.galcampiabrailei.ro.

Date de contact pentru informații suplimentare: Tel: 0745 887448, e-mail: campiabrailei@gmail.com, www.galcampiabrailei.ro.

La sediul GAL Campia Brăilei sunt disponibile și versiunile pe suport tipărit (hartie) a informațiilor detaliate aferente măsurii lansate.

Întocmit
Răzmeriță Ionuț Cosmin

